
 

 
 

Referat af delegeretmødet 25. marts 2017 

Mødet fandt sted i Hotel Hans Egedes konferencecenter i Nuuk. 

Formand Henrik Leth bød de delegerede samt gæsterne velkommen til delegeretmødet. 

Ad. 1. Valg af dirigent 

Formand Henrik Leth foreslog på vegne af bestyrelsen, at de delegerede valgte advokat Peter Schriver til 

dirigent. Peter Schriver blev valgt uden modkandidat. 

Ad 2. Godkendelse af de delegeredes ret til at deltage og godkendelse af antallet af stemmer 

Dirigenten konstaterede, at delegeretmødet var lovligt varslet og indkaldt iht. Vedtægterne, og at mødet var 

beslutningsdygtigt. 

Karsten Lyberth-Klausen oplyste, at der er 69 delegerede. 4o delegerede var til stede ved mødets begyndelse. 

Der var to fuldmagter. 

Delegeretmødet tog det oplyste til efterretning. 

Ad. 3. Bestyrelsens beretning for 2015 og 2016 

Den skriftlige beretning var sendt til de delegerede sammen med øvrige mødebilag (bilag 3.1). 

Formanden udtalte mindeord om afdøde bestyrelsesmedlem Gerda Vilholm, hvorefter forsamlingen rejste sig til 

et minuts respekt og stilhed. 

Herefter aflagde formanden mundtlig beretning.  

Dirigenten bekendtgjorde, at den skriftlige og den mundtlige beretning ville blive optaget til debat og 

godkendelse under ét.  

Beretningen blev herefter godkendt med akklamation. 

Ad. 4. Forelæggelse af revideret årsregnskab for 2015 og 206 til godkendelse 

Bilag fremsendt til de delegerede (bilag 4.1, 4.2 og 4.3). 

Regnskaberne blev fremlagt og kommenteret af statsaut. revisor Knud Østergaard, Grønlands Revisionskontor 

A/S. 

Regnskaberne blev enstemmig godkendt. 

Ad. 5. Forslag fra bestyrelsen 

a. Forslag til revision af vedtægterne fog GE 

Bilag fremsendt til de delegerede (bilag 5.1, 5.2 og 5.3). 

Forslaget til vedtægtsændringer blev forelagt af Karsten Lyberth-Klausen. 



Der var ingen ændringsforslag, hvorefter forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

Ad. 6. Forslag fra brancheudvalgene 

Der var ikke indkommet forslag. 

Ad. 7. Forslag fra medlemmerne 

Der var ikke indkommet forslag. 

Ad. 8. Fastsættelse af kontingent samt honorar til bestyrelse og brancheudvalg på grundlag af et 

fremlagt budget 

Bilag fremsendt til de delegerede (bilag 8.1 og 8.2) 

Formanden fremlagde bestyrelsens indstilling til kontingent honorarer. 

Bestyrelsens forslag blev enstemmigt vedtaget. 

Ad 9. Valg af formand 

Bilag fremsendt til de delegerede (bilag 9.1). 

Dirigenten oplyste, at bestyrelsen indstillede Henrik Leth til genvalg. 

Henrik Leth blev herefter valgt med akklamation. 

Ad 10. Valg af bestyrelse og suppleanter jfr. §9, stk. 1 i vedtægterne 

De nyvalgte delegerede regionsvalgte og deres suppleanter: 

 
Ib Lennert Olsen - John Rør Nielsen 

Rasmus Chr. Rasmussen - Angerdlartunguak L Petersen 

Kirsten Ørgaard - Kristian Kilime 

Martin Sandy Shalmi -  

Niels Steffensen - Mark Skoubo 

Knud Oxenvad - Steffan Hammer 

Jens Peter Pars - Tommy Bagger 

Fritz Overballe - Lars Møller 

 

Ad. 11. Valg af revisor 

Bilag fremsendt til de delegerede (bilag 11.1). 



Statsaut. revisor Knud Østergaard, Grønlands Revisionskontor A/S, blev genvalgt uden modkandidat. 

Ad. 12. Eventuelt 

Der var intet til dette dagsordenspunkt. 

Herefter afsluttede den genvalgte formand delegeretmødet. 

 

Efter delegeretmødet præsenterede Per Buhl Olsen Greenland Ventures nye strategi. 

Om eftermiddagen medvirkede Sara Olsvig, Inuit Ataqatigiit, og Randi Vestergaard Evaldsen, Demokraterne, i 

en debat om erhvervspolitik. Afbud fra Atassut. Siumut og Partii Nalerak udeblev. 

 

 


